



Следователи устанавливают причины самоубийства студента на юго-востоке Москвы



Утром 29 марта 2016 года вблизи здания общежития одного из институтов, расположенного по улице Энергетическая в городе Москве, обнаружено тело студента 1997 года рождения. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия следователями на теле молодого человека обнаружены травмы, свидетельствующие о самоубийстве. По месту жительства студента порядок вещей не нарушен, следов борьбы не установлено.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, опрашиваются родственники, знакомые и возможные очевидцы случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1026538>